

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Dalton Trans.*, 2015, **44**, 19732

DOI: 10.1039/c5dt90146d

www.rsc.org/dalton

Correction: Perfluoropropenyl-containing phosphines from HFC replacements

Alan K. Brisdon,* Hana Ali Ghaba, Bernd Beutel, Amina Ejgandi, Arij Addaraidi and Robin G. Pritchard

Correction for 'Perfluoropropenyl-containing phosphines from HFC replacements' by Alan K. Brisdon *et al.*, *Dalton Trans.*, 2015, DOI: 10.1039/c5dt02043c.

The authors regret a spelling mistake in the surname of one of authors. The surname given as Egjandi should be Ejgandi. The correct spelling of all the authors for this paper is as shown above.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

